



Exarhul patriarhal al Europei de Vest a reprezentat Biserica Ortodoxă Rusă la ceremonia de intronizare a Papei Leon al XIV-lea



Serviciul de comunicare al DREB, 20.05.2025. Pe 18 mai 2025, cu binecuvântarea Sanctității Sale Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril, exarhul patriarhal al Europei de Vest, Mitropolitul de Korsun și al Europei de Vest, Nestor, a fost prezent din partea Bisericii Ortodoxe Ruse la intronizarea Papei Leon al XIV-lea. Alegerea sa ca Suveran Pontif al Bisericii Romano-Catolice a avut loc pe 8 mai.

Printre cei care au participat la ceremonia de intronizare s-au numărat Patriarhul Constantinopolului Bartolomeu, Patriarhul Ierusalimului și al întregii Palestine Teofil al III-lea, delegații ale Bisericilor Ortodoxe Locale, reprezentanți ai Bisericilor din Comuniunea Anglicană, ai diferitelor denominațiuni protestante și ai altor confesiuni religioase, șefi de stat și de guvern, precum și delegații din peste 150 de țări ale lumii. Federația Rusă a fost reprezentată la ceremonie de ambasadorul extraordinar și plenipotențiar pe lângă Sfântul Scaun, I.D. Soltanovski, potrivit site-ului Eparhiei de Korsun.

Înainte de începerea slujbei, pontiful a vizitat cripta Bazilicii Sfântul Petru, unde s-a închinat la moaștele Sfântului Apostol Petru, întâiul între apostoli.

În cadrul ceremoniei, noului pontif i-au fost înmânate însemnele demnității papale: cardinalul-diacon

Mario Zenari, nunțiu apostolic în Siria, a așezat pe umerii pontifului paliul (omoforul) din lână de oaie; cardinalul-preot Fridolin Ambongo Besungu, arhiepiscopul de Kinshasa, a rostit rugăciunea de intronizare a noului papă, iar cardinalul-episcop Luis Antonio Tagle, pro-prefect al Dicasterului pentru Evanghelizare, a pus pe degetul papei Leon al XIV-lea inelul de aur „al pescarului”, cu imaginea Sfântului Apostol Petru. Apoi, Papa, împreună cu cardinalii, a continuat celebrarea Sfintei Liturghii în limba latină; anumite rugăciuni și lecturi au fost rostite în italiană, engleză, spaniolă, greacă și în alte limbi.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/93260/>